

Встреча артистов с молодыми строителями

Более двух тысяч молодых строителей Ульяновска собрались 29 июля в парке культуры и отдыха имени Я. М. Свердлова на встречу с артистами Куйбышевского государственного театра оперы и балета.

Заведующий орготделом горкома ВЛКСМ т. Плясов, открывший вечер молодежи, рассказал собравшимся о том, какое большое внимание уделяют партия и правительство городу Ульяновску — родине великого Ленина. В связи с сооружением Куйбышевской гидроэлектростанции сейчас ведутся большие работы по строительству речного порта, реконструкции моста через Волгу, сооружению новых жилых

домов. На строительных участках работает много молодежи, любящей труд, любящей здоровый, культурный отдых. Спектакли Куйбышевского театра оперы и балета способствуют культурному росту рабочей молодежи, знакомят ее с замечательными образцами музыкального искусства.

Затем выступили молодые строители тт. Мазеева и Солдатов, рассказавшие о своей работе.

Режиссер театра т. Титов рассказал о творческой работе коллектива театра.

В заключение был дан большой концерт, в котором выступили солисты театра оперы и балета.

№ 2 АВГ 1953

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

г. УЛЬЯНОВСК